

Matrix ry  
Hallituksen kokous 9/2023  
Paikka: Komero, Exactum C228, Pietari Kalmin katu 5  
Aika: to 4.5.2023 klo 12

*Läsnäolijat:*

*Hallituksen varsinaiset jäsenet:*

- Jenna Vahtera (puheenjohtaja)
- Mikko Ihasalo (sihteeri)
- Alexander Oiling
- Iisak Haukkala (Poistui kohdassa 11.)
- Aatu Hokkanen
- Hannes Flykt
- Anni Nurmi (Saapui kohdassa 9.)

*Hallituksen varajäsenet:*

- Ilmo Kurki
- Aapo Karvonen (Poistui kohdassa 11.)
- Nuutti Isoniemi
- Linda Honkanen (Saapui kohdassa 11.)

*Muut:*

Elli Kiiski

## **PÖYTÄKIRJA**

### **1. Kokouksen avaus**

Avataan kokous ajassa 12:24.

### **2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3. Kokouksen työjärjestys**

Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

### **4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään kokousten 07/2023 ja 08/2023 pöytäkirjat.

### **5. Pullasanktiot**

Langetetaan pullasanktiot Kallelle ja Heikille, koska ilmoittivat myöhässä, etteivät pääse kokoukseen.

Lindalle pullasanktio, koska tulee myöhässä tai ei tule paikalle ilmoittamatta Aatu maksoi pullasanktion.

## 6. Ilmoitusasiat

Iisak ilmoitti, että "Don't mind if I do."

Aatu ilmoitti, että oli kiva tsygäillä lumisateessa kampukselle.

Elli ilmoitti, että meidän puheenjohtajamme ei vastaa meidän viesteihin huomisesta alkaen.

Iisak ilmoitti, että May the fourth be with you.

Jenna ilmoitti, että poistuu meidän elämästä huomisesta alkaen viidenteentoista päivään asti.

Iisak ilmoitti, että vallankaappaus on alkanut.

Jenna ilmoitti, että Iisak tuuraa häntä kaikessa poissaolon aikana.

Iisak ilmoitti, että hän tuuraa kaikessa, paitsi nimen kirjoituksessa.

Hannes ilmoitti, että hissi jumiutui n. 15 sekunniksi kun hän oli tulossa kokoukseen.

Jenna ilmoitti, että hän menee Lontooseen katsomaan, kun kuningas kruunataan.

Elli ilmoitti, että he menevät myös Liverpooliin katsomaan kun Käärijä kruunataan.

Hannes ilmoittaa, että Anni haluaisi varmaan ilmoittaa, että kokoustarjoiluna on viinirypäleitä, banaaneja ja riisikakkuja.

## 7. Posti

### 7.1. Fyysinen posti

Ei fyysistä postia.

### 7.2. Sähköposti

- Sanni Raskalalta mainostus Loimun vappukampanjasta. Tarjoavat 15€ yhdestä IG-postauksesta. Ei kuulosta hyvältä.
- Kutsu Matlun ja TEKin yhteistyöiltamaan Sivistyksellä 3.5. Tapahtuma harmillisesti peruttiin.
- Ira Laihaselta kysely SFMO:n puolesta DeriPaatti-risteilylle osallistumisesta. Kyseessä noin IntegraatioFestien kokoinen tapahtuma. Yksi hytti tulisi maksamaan noin 40€. SFMO haluaa tietää, mitkä elokuun kolmesta ensimmäisestä viikonlopusta sopisivat ajankohdaksi.
- Järjestöasiantuntija Janne Salokoskelta tieto, että Domus Gaudiumilla on tapahtunut vesivahinko. Kattosauna Sivistyksen suihkutilojen viemärissä on ilmeisesti tullut jokin ongelma, jonka seurauksena vettä on päässyt valumaan alempiin kerroksiin. Toistaiseksi tilat ovat käyttökiellossa. Klusterille saa mennä esim. hakemaan tavaroita, jos ilmoittaa siitä HYYlle, mutta kaikki veden laskeminen on kiellettyä eli esimerkiksi vessaa ei saa käyttää. Vettä ei ole kuitenkaan valunut sisälle itse Matlu-Klusteriin, joten pysytään toiveikkaana, että tilat tulisi pian takaisin käyttöön. Odotetaan lisätietoja.

- Matrixilla olisi viikkosiivous tällä viikolla, mutta ei varmaankaan päästä hoitamaan sitä.
- Pirjo Rannalta kutsu tapaamiseen Luonnontiedelukion ja Kumpulan järjestöjen edustajien kanssa

## 8. Talous

Hyväksytään seuraavat kulunselvitykset:

Alexander Oiling Wappu grilliruoka 196,22€ 30.4.2023.

Iisak Haukkala Grillihiiliä ja roskapusseja vappugrillailuun 13,57€ 30.4.2023.

## 9. Kokouskevennys

Mitä eroa on tietämättömyydellä ja apatialla? En tiedä ja eikä kiinnosta.

## 10. Menneet tapahtumat

10.1. Hallituksen virkistäytyminen 24.4.

Oli tosi hauskaa! Aamu alkoi hallituksen kokouksella ja sitten virkistäydyttiin loppupäivä.

10.2. Vappu 30.4.-1.5.

Lippu saapui muodikkaasti myöhässä. Saatiin mahtavia kuvia ja pidettiin hauskaa grillailun merkeissä.

Hodarisämpylät loppu nopeesti, mutta nakkeja jäi paljon yli. Budjetti meni hieman yli, sillä grillihiilet loppuivat yllättäen.

Vappupäivänä liputettiin Ulliksella.

10.3. Muut menneet tapahtumat

- KJYV: Matrix piti rastia, joka oli pidetty osallistujien keskuudessa ja koko rastikiertelyn voitti jo toista kertaa (jo perinteeksi muodostuen) matrixlainen joukkue Domimatrix Reloaded!!!!

## 11. Tulevat tapahtumat

11.1. AATU 11.5.

Mennään Jalobussilla Turkuun approilemaan. Osallistujia on 13 joten mainostetaan vielä oikein urakalla, jotta saadaan liput myytyä.

11.2. Kaverisitsit 17.5.

Budjetoidaan 1000€ ruokiin, juomiin ja koristeisiin.

- 11.3. Yhteispiknik 25.5.  
Vasara,TKO-äly ja HYK ja alustavasti kiinnostuneita.  
Budjetoidaan ensi halkossa, pienen suunnittelun jälkeen.
- 11.4. Kesätorstait 1.6. - 24.8.  
Ideoita: excu Pori-jazziin, excu Kotkan meripäiville, Matrixin vaellus,  
Matrixin kirppis, vesipuisto Laguuni, Linnanmäki, rantapäivä,  
Grill'n'Chill. Suluissa alustava vastuuhenkilö  
1.6. Hietsuun minigolf. (Aatu)  
8.6. Kirppis (Jenna)  
15.6. Grill'n'Chill, kysytään Resoa messiin. (Alexander)  
22.6.(Juhannustauko)  
29.6.Pesis (Heimer)  
6.7. Klusteri (Biletiimi)  
13.7. vesipuisto Laguuni. (?)  
20.7. Cola blind tasting (Aapo)  
27.7. Kotkan meripäivät, Aatu mainostaa, (?)  
3.8. Rantapäivä (Biletiimi)  
10.8. Linnanmäki (Mikko)  
17.8. Puistoapprot (Biletiimi)  
24.8. Talviolympialaiset.(Elli + joku kätyri)
- 11.5. Jukolan viesti 17.6. - 18.6.  
Osallistutaan Jukolan viestiin 0-4 joukkueen voimin.  
Yritys on kova!
- 11.6. Seniorisitsit 17.6.  
Katsotaan miten tilanne etenee Sivistyksen vesivahingon kanssa.  
Suunnitellaan tapahtuma. Muutetaan alustavasti tapahtuman päivämäärä 12.8.
- 11.7. Kesäseminaari 14.7. - 16.7.  
Mietitään vielä paikkaa.
- 11.8. Lappeenranta-excu 21.7. - 22.7.  
Ei mitään uutta. Kokeillaan saada yhteys Lappeenrantalaisiin.
- 11.9. Puolimaratonexcun 19.8.  
Ei mitään uutta. Ollaan harjoiteltu kovasti. Aatu ottaa yhteyttä laskutuksesta ja perustetaan telegram ryhmä, jonka tarkoituksena on mennä lenkkeilemään yhdessä.
- 11.10. Tuutoriaiset  
Muodostetaan telegram ryhmä järjestäjille.

- 11.11. Muut tulevat tapahtumat  
Nettisivut kuntoon iltama pt2. Pidetään tapahtuma 22.5.

12. **MobilePay**

Alexander selvittää, miten Matrixin verottomat myynnit menisivät Mobilepayn kautta, ja kuinka paljon kustannukset tulevat olemaan.

Jos Alexander ei selvitä asioita ensi kokoukseen hän ottaa vapaaehtoisesti kolme pullasanktiota.

13. **Nettisivujen päivitys**

Virkailijachatistä löytyy jokaisen vastualueet.

14. **Uudet jäsenet**

Ei uusia jäseniä.

15. **META**

Huhhuh.

5.5. on opintokyselyn palautteen läpikäynti.

Jenna ja Aatu unohtivat omat metansa.

16. **Seuraava kokous**

Tehdään kysely seuraavasta kokouksesta.

17. **Kokouksen päätös**

Päätetään kokous ajassa 14:21.